

18 ИЮЛ 1980

„ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА“

г. ПЕНЗА

## Театральные гастроли

В июне областной театр драмы имени А. В. Луначарского гастролировал в Саратове. Сыграно пятьдесят восемь спектаклей. Комедия А. Н. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын» и сказка «Кошка, которая гуляла сама по себе» Р. Киплинга показаны по местному телевидению. Доброжелательные отзывы зрителей, рецензии в газетах позволяют судить о том, что пензенские артисты приобрели много новых друзей.

Сейчас театр играет свои лучшие спектакли основного репертуара в городах, районных центрах и селах области. Их посмотрели зрители Кузнецка и Сердобска. В ближайшие дни гастрольные бригады выезжают в Мокшанский и Луниинский районы.

Напряженное время переживает областной театр кукол «Орленок». Два, а порой и три спектакля в день играет он в пионерских лагерях, выступает перед сельскими ребятами, показывает спектакли на агитплощадках областного центра. За два летних месяца состоится около ста пятидесяти спектаклей.

**А. СЕРГЕЕВ.**

Пенза.